
Tipologia Istituto:

13%

35%

7%

28%

8% 9%

Istituto tecnico Liceo classico Liceo linguistico
Altro Liceo pedagogico Liceo scientifico



Numero di ore settimanali di Storia 
dell’Arte

16%

82%

2%

Una Da 2 a 3 Più di 3



Quante volte ha visitato musei o 
gallerie d’arte negli ultimi 12 mesi?

7%

52%

36%

5%

Neanche una Da 1 a 3 Da 4 a 6 Altro



Nell’ultimo anno con quale 
frequenza ha visitato mostre 

temporanee?

27%

60%

13%

Neanche una Da 1 a 3 Da 4 a 6



Quale tipo di musei o gallerie ha 
visitato?

57%
25%

4%
5% 8% 1%

Arte moderna e contemporanea Arte antica
Scienza e tecnica Siti archeologici
Storia e civiltà Altro



Come visita un museo o una 
mostra abitualmente?

79%

11%
7% 1% 2%

Con la scuola Con la famiglia Con gli amici Da solo Altro



Come preferirebbe visitare un 
museo?

46%

7%

35%

8% 4%

Con la scuola Con la famiglia Con gli amici Da solo Altro



Quanto ha apprezzato il percorso 
della visita?

1% 5%

37%

44%

13%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Quanto ha apprezzato la 
disposizione degli oggetti d’arte?

4% 11%

27%

34%

24%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Quanto ha apprezzato la quantità
degli oggetti esposti?

4% 8%

23%

35%

30%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Quanto ha apprezzato 
l’accoglienza del personale del 

museo?

4% 5%

21%

41%

29%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Quanto ha apprezzato 
l’illuminazione?

2% 13%

40%
32%

13%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Che cosa le ha interessato di più
del museo Praz?

28%

4%

41%

8%

16%
3%

Dipinti Cere Mobilio Sculture Strumenti musicali Altro



Quale particolare ha riscontrato 
nella visita al museo Praz?

15%

21%

18%
25%

19%
2%

Eleganza ambienti Originalità oggetti esposti
Varietà arredi Il fatto che sia una casa
La cura arredi Altro



Dopo la visita al museo Praz ritiene 
di aver approfondito le sue 

conoscenze?

4%
18%

54%

20%
4%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Dopo la visita al museo Praz ritiene 
di aver vissuto delle emozioni?

13%

29%

42%

12% 4%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Dopo la visita al museo Praz ritiene 
di aver visto oggetti interessanti?

1% 3%
20%

50%

26%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Dopo la visita al museo Praz ritiene 
di aver acquisito una maggiore 

sensibilità per l’arte?

7%

23%

44%

21%

5%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Dopo la visita al museo Praz ritiene 
di aver provato disinteresse?

64%
19%

9%
5% 3%

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo



Dati personali:
genere dell’intervistato

29%

71%

Maschio Femmina



Dati personali:
età

1%

76%

23%

Da 11 a 13 Da 14 a 18 Da 19 a 26



Dati personali:
residenza

94%

5% 1%

Roma Lazio Altra regione


